



Menu Caffe Della Fontana

https://it.menulist.menu Via Umberto I, 14026 Murisengo, Italy, MURISENGO +393336888609









Un completo menu di Caffe Della Fontana da MURISENGO con tutti gli 10 portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a User di Caffe Della Fontana:

Lo sapevo perché mi sono fermato un giorno a pranzo, ho trovato un bel posto bello ben arredato, ho avuto un ottimo pranzo ho preso un primo un secondo un ottimo dessert e un delizioso personale di caffè e cuoco sono molto gentili grazie a tutti e vi consiglio di passarci. Leggere di più. Il locale e i suoi spazi sono accessibili e quindi raggiungibili anche con la sedia a rotelle o con disabilità fisiche.raggiungibile, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e farti servire. Nel Caffe Della Fontana, un locale con vivande italiani da MURISENGO, avrai a disposizione la autentica cucina italiana con piatti principali come pizza e pasta, i clienti del stabilimento sono entusiasti dell'grande scelta di specialità di caffè e tè che il locale offre. Al bar puoi ancora rilassarti dopo aver mangiato (o durante) con un *drink alcolico* o *analcolico*, per colazione qui c'è una **abbondante colazione**.

Menu Caffe Della Fontana



Bevande alcoliche

PROSECCO

Antipasti

FOCACCIA

Kleinigkeiten

BRIOCHE

Pane

BISCOTTI

Gnocco Fritto

GNOCCO FRITTO

Questi tipi di piatti vengono

serviti

PASTA

Restaurant Category

DOLCE

ITALIANO

Caffè

CAPPUCCINO

CAFFÈ ESPRESSO

CAFFÈ

Ingredienti utilizzati



PROSCIUTTO

Menu Caffe Della Fontana



Caffe Della Fontana

Via Umberto I, 14026 Murisengo, Italy, MURISENGO Orari di apertura:

